

В И Т Я Г  
із протоколу № 9 від 28 травня 2019 року засідання  
кафедри права Хмельницького національного університету

*Слухали:* інформацію завідувача кафедри доцента Вавринчука М.П, який доповів про результати запросив до обговорення викладачів кафедри проведених заступником начальника науково-дослідного експертно-криміналістичного центру доцентом Кравчуком О.В. 15 та 21 травня 2019 року лекційних занять з навчальної дисципліни «Криміналістика» на тему «Техніко-криміналістичне дослідження документів» та практичного «Трасологія і криміналістична балістика».

*Виступили:*

- доцент Герц А.А., яка позитивно оцінила проведені лекційні заняття. Вона відмітила, що в лекційних матеріалах враховувалась логічно-структурна схема, передбачена планом лекційного матеріалу. Матеріал викладався лектором логічно, послідовно із аргументованими висновками по кожному проблемному положенню.

- доцент Когут О.В. звернула увагу, що лектором використовувались положення висновків окремих науковців-криміналістів України та зарубіжжя щодо проблем криміналістичного дослідження документів, трасології та балістики, чітко доводились окремі положення та принципи в сфері нормативного їх забезпечення. Особлива увага зверталась на перспективи розвитку норм кримінального права при вивченні актуальних на сьогодні проблем балістики у зв'язку зі збільшенням в останні роки злочинів з використанням зброї та боєприпасів.

- доцент Лучковська С.І. відмітила, що в ході викладення лекційного матеріалу Кравчуком О.ЙВ точно формулювались нормативно-правові положення в сфері розслідування злочинів вчинених з використанням зброї, а також дослідження слідів злочинців, робились відповідні висновки по кожному із основних принципів, достатньо глибоко висвітлювались проблемні нормативно-правові положення цієї правової сфери.

В цілому виступаючі відмітили, що лекції позитивно оцінили студенти, які висловили бажання в подальшому використовувати подібну практику в системі освітньої програми.

*Постановили:*

Позитивно оцінити проведені співробітниками прокуратури лекційні заняття на теми «Техніко-криміналістичне дослідження документів» та «Трасологія і криміналістична балістика».

В подальшому практикувати залучення до проведення лекційних та семінарських занять співробітників науково-дослідного експертно-криміналістичного центру для вироблення у студентів навичок застосування теоретичних положень лекційних занять у практичній діяльності.

Зав. кафедри права  
Хмельницького національного університету  
доцент



М. Вавринчук

28 травня 2019 року